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Na, ezt is megúsztuk! Nem kell dolgozni, tájékoztatni az olvasókat. Vagy csak
részben, de az nem is olyan nagy baj, hiszen úgysem történt komoly dolog. Csak
gyakorlatozzak, az arra hivatottak Pécsett, az Állomás utcában (képünkön).  

A katasztrófavédelem helyi vezetői egy gyakorlatról számoltak be, előzetes
tájékoztatójuk szerint. Csütörtökön, vagyis 2011. szeptember 22-én, délelőtt,
a Pellérdi úti országútról nyíló Állomás utcában volt a szimulált akció.
Útlezárással, rendőrségi tereléssel, bár vélhetően úgyis csak a
„szakmabeliek” jártak arra. Hiszen olyan sok látnivaló azért nincsen arrafelé.
Ami akad, az meg titkos, de legalábbis nem nyilvános!

Ám egy percig se feledjük, a legnagyobb hazai benzin- és
gázolaj-forgalmazó cég telephelyén nem gyulladt fel semmi. De szerencsére
még egy csekély detonáció sem történt. Ennek ellenére azért sokan
összejöttek egy szakmai találkozóra. Mentősök, tűzoltók, vízügyesek,
mindenki, aki egy ilyen „buliban” érintett lehet.
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Tűzzünk innen, hiszen itt még tűz sincsen, hála az égieknek 

Ennyit a „mellébeszélésről”, mert ennél sokkal többet azért nem sikerült
megtudni. Lévén, hogy, bár az ilyen események a sajtó számára általában
nyilvánosak szoktak lenni, de a MOL-telephelyre csak előzetes bejelentés
után lehetett volna belépni. Viszont, ez csupán a helyszínen derült ki, miután
felírtak néhány adatot.

Ennek alapján megállapította a biztonság szolgálat, hogy megelőző
regisztráció nem történt. Ebből következően lehet hazamenni. Ez ellen
panasznak helye nincsen. Úgyhogy: hátra arc, lépés indulj.

Annyi megjegyzést azért megér a dolog, aki ilyen mentést szervez, az
számíthat rá, esetleg a város polgárait is érdekli, mi történik a
megyeszékhely peremén. Erről nem beszámolni, tényleg „rutinfeladat”.
Legfeljebb a múltat idézi, a maga merevségével, rugalmatlanságával. Bár,
annak idején még a katonai, meg félkatonai szervezetek megmozdulásain is
ott volt a „baráti” sajtó, ellenséges meg nem létezett!    
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